

菏泽打造急救网络城乡全覆盖

120接到乡镇求助,15分钟到

本报菏泽3月10日讯(记者 李德领) 10日,记者从菏泽市卫生局获悉,菏泽将加强院前医疗急救工作,将医疗急救服务向农村延伸,进一步缩短院前急救服务半径,努力打造15分钟急救圈,把握急救“黄金10分钟”,使急救网络城乡全覆盖。确保急诊病人能留得住、收得下,保证危重病人得到最快速的抢救和最有效的治疗。

针对乡镇急救站较少或偏远的地方,进行合理规划布局,鼓励具备条件的中心乡镇卫生院增设急救站,或依托综合实力强的医疗机构以派出的方式设置急救站,将医疗急救服务向农村延伸,进一步缩短院前急救服务半径,使急救网络城乡全覆盖,以全面提高急救服务水平。

据市卫生局相关负责人介绍,要加强院前医疗急救救护车

配备,配齐配强救护车车辆,满足现场抢救、转运途中紧急救治及监护需要,原则上海每5万常住人口配备1辆救护车,应科学合理配置救护车车型,市直至少有4辆装备有车载呼吸机,满足危重病人转运需求的救护车,至少有1辆具有负压功能的救护车。每个县区至少有3辆装备有车载呼吸机,满足危重病人转运需求的救护车。

各医疗机构要重点加强医院急诊科(室)建设,配备人员固定,数量充足、胜任抢救工作的医务人员,并畅通绿色通道,确保急诊病人得到及时抢救。并建立健全院前院内急救工作衔接机制,确保在病床紧张的情况下急诊病人能留得住、收得下,保证危重病人得到最快捷的抢救和最有效的治疗,有效避免急救病人收治困难现象

的发生,严禁推诿患者,不得因费用问题拒绝或延误院前医疗急救。

各急救站医院要对院前急救人员进行分类考核,内容包括出勤考核、工作效率、工作质量、专业技能等,考核结果作为绩效工资发放的重要依据。而对于在一线从事院前医疗急救的人员,应对他们专业技术职称评审、考核、聘任给予一定政策倾斜。



深夜出击

9日晚,东明县公安局出动警力236人次、警车59辆隆重举行进攻性防范集中清查行动,在巡特警联合武装巡逻的同时,盘查车辆、核查人员,严查套牌、假牌、无证驾驶、酒后驾驶等各类交通违法行为。

行动中收缴弓弩箭7支、钢珠18枚,为广大群众营造了安全和谐的社会环境,有力地提升了群众安全感,取得了良好的社会效果。本报记者 张朋 通讯员 崔建伟 摄影报道

菏泽城市管理工作会议召开,涉及多方面,其中绿化—

将增绿化面积735万平方米

本报菏泽3月10日讯(记者 杨佳) 记者从10日召开的菏泽城市管理工作会议上获悉,全市将新增绿化面积735万平方米,其中市区投资23597.4万元,新增绿化面积80万平方米。此外,记者注意到,相比以往,今年城市管理中环境卫生、路灯亮化、户外广告、供热供气、秩序治理等方面工作目标更加详实、具体。

“近四年,分别围绕燃气热力等民生工程、城区面貌大改造、推进机械化作业水平、国家级园林城市创建等核心工作,着力提升菏泽市城市管理

的水平,今年则更加侧重提升工作质量。”菏泽市城市管理局局长姜守民说,今年的城市管理工作,将以优化城乡环境为中心,以保障和改善民生为着力点,努力在园林绿化提档升级、环卫保洁质量提升、建筑立面和户外广告整洁美观、路灯亮化景观丰富、市政设施功能完好、燃气热力全面普及、街道秩序管理规范、数字城管高效运转等方面实现新突破。

记者注意到,今年菏泽市城市管理工作的任务目标更加具体,菏泽市城市管理局副局长王鲁明介绍,园林管理绿化

方面,全市新增绿化面积735万平方米,其中市区投资23597.4万元,新增绿化面积80万平方米。

环境卫生方面:进一步提高机械化作业管理水平,增加洒水覆盖面积400平方米,主次干道洒水覆盖率达到90%。加快推进城乡环卫一体化。

路灯亮化方面:安装中华西路、杨营路、东方红西路等24条道路路灯2084基,改造府东街等17条道路路灯4582基,完善赵王河公园、环城公园和25座楼体亮化,设施完好率和亮灯率保持在98%以上。

燃气热力方面:进一步提高供热供气普及率。敷设供热主支管网15公里,新增供热覆盖面积300万平方米;天然气气源充足,发展民用用户3万户。

此外,该局还将对曹州牡丹园实施精品化管理、筹巨资维修市政设施并治理桂陵路、大学路等9条道路沿街建筑景观。还将深入推进城市管理重心下移,巩固提高城乡保洁、绿化、美化、亮化成效。加快县城数字化城市管理项目建设,构建全市一体化数字城市综合管理系统,全面提高城市精细化管理水平。

菏泽两级法院工作会议召开,确定2014年为司法公开促进年 门户网站公开,欢迎市民“拍砖”

本报菏泽3月10日讯(记者 崔如坤) 10日,牡丹区法院召开了2014年法院工作会议,而日前全市法院院长会议也已召开。据悉,今年两级法院工作会议除了回顾2013年的法院工作之外,会议重点提出在2014年工作中让市民感受到法院工作的公平、公正、公开。

2013年全市共受理案件50955件,结案49003件。其中审理刑事案件3991件,判处犯

分子5122人。审理商事案件10853件,标的额9.5亿元。共审理婚姻家庭、劳动争议等民事案件23640件,中院被授予“全国维护妇女儿童权益先进集体”称号。审理行政案件2143件,审查非诉执行案件524件,维护了相对人的合法权益。审理国家赔偿案件4件,执行案件8810件,执结标的额11.7亿元。向社会通报73名失信被执行人,将104名失信被执行人

的信息录入全省执行信息查控系统。对阻碍执行的693名被执行人实施拘留,对12名被执行人移送公安机关侦查。

据了解,根据日前菏泽中院召开的院长会议精神,2014年,作为“司法公开促进年”,推进“公信法院、公信法庭、公信法官”建设。从一季度开始,对案件流程信息、执行信息,要全部向当事人和公众公开,而两级法院外网门户网站向市民公

开,第一时间回应市民提问、咨询及监督。

针对“庸懒散”等问题,例如迟到早退、工作时间串岗、办私事、玩游戏、聊天等自由散漫问题,两级法院将组织严格审查,一经发现的问题或个人进行严肃处理,同时欢迎市民与媒体的监督,对于个别涉及严重违纪问题的个人实施严厉措施,秉公处理绝不姑息。

山东省编制组来菏考察

本报菏泽3月10日讯(记者 张建丽) 8日,山东省政府《西部隆起带旅游发展规划》编制组来菏泽考察,详细了解菏泽市旅游业发展中存在的困难和问题,征求意见建议。

据悉,编制组一行先后考察了巨野县农民书画院、郓城县水浒好汉城、郓城古城、胡集镇中华祖源文化、定陶县牡丹园温泉小镇、商圣文化园、鄄城县孙膑旅游城、盛华牡丹产业园、尧舜牡丹产业园、曹州牡丹园等旅游项目建设情况。他们详细了解菏泽市旅游业发展中存在的困难和问题。

3月9日下午,《西部隆起带旅游发展规划》编制组召开了座谈会,会议由市旅游局局长邓露主持并作汇报,牡丹区分管副区长及市直有关单位分管负责人参加会议。会上,县区、各有关单位积极发言,对菏泽市旅游资源纳入西部隆起带规划提出建议和设想,在政策、项目落地等领域给予支持的事项建言献策。

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台:qlwbhz